



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Члену политического совета
Местного отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Сургут

Присакарь С.Л.

Уважаемый Степан Дионисевич!

Наше знакомство длится почти десять лет, и на протяжении этого времени мы всегда находили способы достигать согласия и поддерживать друг друга. Взаимопонимание стало основой нашего взаимодействия. Вы всегда обладали уникальным взглядом и чёткой позицией по вопросам, с которыми мы сталкивались. Ваше мнение служило для меня важным ориентиром, и я неизменно уважал Вашу индивидуальность, а также Вашу принципиальность и решительность в принятии решений.

В настоящее время я обращаюсь к Вам как к признанному лидеру общественного мнения, чьи достижения и вклад в развитие политической жизни города Сургута вызывают искреннее уважение и признание. Ваши выдающиеся способности проявляются как в политике, так и в бизнесе, что подтверждает Ваш талант и многогранность. Как Вы сами отметили ранее, бизнес — это часть Вашей души.

Вы известны своим характером, благодаря которому, ставя перед собой цель, прикладываете все усилия для её достижения. Ваше кредо — не оставаться равнодушным и подходить к делу с душой. Чья-то беда никогда не остаётся чужой, и это позволяет Вам проявлять доброту и оказывать помощь тем, кто в этом нуждается.

Вы также известный меценат, оказываете помощь многим нуждающимся и активно поддерживаете волонтерскую деятельность в зоне СВО. Честность и преданность делу — важные качества, которыми Вы обладаете. Профессионализм требует постоянного развития и совершенствования, а главное — сохранение гуманности и человечности в любой ситуации.

Ваши фразы и мировоззрение вызывают восхищение. Как Вы говорили: "Во многом от нас зависит, чтобы будущее России было светлым и великим. Таким, чтобы хотелось к нему стремиться, в нём жить, растить детей, работать. Лично мне хотелось бы видеть нашу страну богатейшей и самой развитой в мире. Небезразлично мне и будущее города. Сургут — это наш

большой дом, который нужно сделать лучше, богаче и комфортнее для проживания. Наверняка каждый задумывается над тем, что будет завтра, как повернётся его жизнь... Человек — сам кузнец своего счастья. От того, как он сейчас живёт, думает и поступает, зависит его будущее. Нужно иметь цель в жизни и быть уверенным в себе."

"Ещё лет пять назад я считал, что моё призвание — производство, а политика и бизнес — вещи несовместимые. Теперь я могу приносить пользу не только как производственник, но и участвуя в общественно-политической жизни города через реализацию партийных проектов — и местных, и региональных. Я разделяю идеологию партии и полностью поддерживаю реализуемые «Единой Россией» проекты." Конец цитаты.

Долгие годы, следуя мировым либеральным тенденциям, мы постепенно отдалялись от военно-патриотического воспитания наших детей и молодежи. Однако сейчас особенно важно признать: враг уже на нашей земле. Он убивает и терроризирует наших стариков, женщин и детей!

К сожалению, мы потратили драгоценное время, которое могли бы использовать для восстановления и укрепления традиций начальной военной подготовки и патриотизма в школах. Пренебрегая этим важнейшим аспектом воспитания, мы позволили врагу не только физически, но и идеологически вмешиваться в нашу жизнь.

В этой связи хочу подчеркнуть критическую необходимость принятия незамедлительных мер для возрождения и укрепления военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Нам необходимо вернуться к истокам, когда чувства любви к Родине, уважения к её истории и готовности защищать её были неотъемлемой частью образовательного процесса. Только так мы сможем вырастить поколение, способное справляться с вызовами современного мира и защищать интересы нашей страны.

Владимир Владимирович Путин, осознавая и предвидя тяжелые трудности, которые предстоят перед нашим обществом, подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. Буквально месяц назад

Председатель Правительства Российской Федерации издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Михаил Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Разработанная мной стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» детально проработана и наполнена глубоким смыслом. В её основе лежит цель — воспитание молодежи на принципах военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО.

Мы стремимся создать сильное, неизменное ядро, вокруг которого будет формироваться новая волна патриотически настроенной молодежи. Эти юные сердца, наполненные доблестью и честью, будут нести в себе дух защитников Родины, восхищаясь наследием и мужеством наших предков.

Основываясь на взаимодействии с ветеранами СВО, мы намерены передавать молодёжи непреходящие уроки чести и стойкости, которые вписаны золотыми буквами в историю нашей страны. Восстановление традиции начальной военной подготовки в школах и вузах, а также возрождение уважения и преклонения перед нашими защитниками, станет не просто задачей, а священной обязанностью.

Этот проект является одновременно вызовом и честью. Мы посвящаем ему все наши силы и ресурсы, неустанно работая на благо великой цели. Верим, что идеалы члена политического совета местного отделения Партии «Единая Россия» найдут полное отражение в наших стремлениях.

В этой связи направляю Вам для тщательного ознакомления основные концептуальные документы, отражающие наши намерения и дорожную карту нашей будущей работы.

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптация и социализация ветеранов СВО (24 стр.)

Ваше содействие и положительное решение данного вопроса позволит нам сделать значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре и обеспечить устойчивое развитие гражданского общества на основе традиционных российских ценностей. Кроме того, мы хотели бы предложить Вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в разработке мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи, а также социализации и адаптации ветеранов СВО в рамках Общественного военно-патриотического движения «Зарница». Ваш богатый опыт и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Прошу рассмотреть эту концепцию как приоритетную инициативу и оказать всестороннюю поддержку, в рамках реализации указанных задач: Президентом, Правительством Российской Федерации и Администрацией ХМАО-Югры.

Если у Вас возникнут вопросы или предложения, буду рад их обсудить. Давайте назначим встречу для детального рассмотрения возможностей нашего сотрудничества и путей воплощения данного проекта в жизнь. Убежден, что только совместными усилиями мы сможем достичь нашей общей цели – воспитания поколения, готового с гордостью и честью защищать нашу Родину.

Жду Вашего положительного ответа и готовности принять участие в этом знаменательном проекте. Если у Вас возникнут вопросы или потребуется

дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь. Ваше мнение и участие для нас крайне важны.

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин
Председатель ОВПД «Зарница»
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59

13 сентября 2024 г.